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1" CONTROLE DE RADIOLOGIE : JEUDI 27 AVRIL 2017 3 12H
3¢me année de Médecine

COCHEZ LA OU LES REPONSES JUSTES

1/ Tube aRX :

A -Diode en verre dur produisant le rayonnement X  B- faisceau d’électron émis par anode
C- Faisceau d’électrons attiré vers I’anode grace au champ électrostatique et au vide parfait
D - Deux générateurs haute et basse tension sont indispensable au fonctionnement du tube
E- La source d’électrons est le filament de tungsténe porté a I’incandescence

2/ Le rayonnement poly-chromatique X est produit selon quel effet physique ?
A- Compton B-Electro-magnétique C- Thermo-ionique D-Piézo-électrique E -Photo-électrique

3/ Caractéristiques de I’anode tournante

A-Diamétre 75 mm a 125mm  B- Vitesse de rotation 3000 a 11000trs/mn

C- Foyer de I’anode constamment rencuvellé D- Petit foyer pour éviter le flou géométrique
E- Deuxiéme électrode de la diode , constitue le pdle positif

4/ En traversant les tissus de 1’organisme le faisceau RX subit une :
A- Diffusion formant un voile uniforme sur I’image RX B- Diffraction C- Atténuation
D- Cristallisation  E- Absorption inégale selon la composition des structures & radiographier

5/ Facteurs indispensables a la formation d’une image radiologique, lesquels :
A- Foyer ponctuel radiogéne B- Récepteur C- Objet a radiographier D- Film radiographique
E- capteurs électroniques

6/ La qualité de I'image repose sur plusieurs parametres, lesquels :
A- Netteté B-Contraste C- Incidence D- Centrage E- Distance foyer-film

7/ L’absence de netteté de I’image radiologique est due au :
A- Flou de forme B-Flou d’écran C-Flou cinétique D-Flou géométrique E-Flou de mouvement

8/ L appareil d’échographie comprend les éléments suivants :
A- sondes reliées a I'appareil par cébles B-Ecran vidéo visualisation en direct des images
C- Systeme informatique D- Panneau de commande  E- Antennes

9/ Par quoi est formé le point écho a chaque interface du milieu traversé par le faisceau US :

A- Faisceau réfléchi excitant le matériau de lasonde  B- Ondes de radiofréquences
C- Faisceau incident ultrasonore D- Courant électrique discontinu ~ E- Aimant supraconducteur

10/ le milieu liquidien en échographie se traduit par :
A-Nombreux échos B- Opacité C- Absence d’échos D- Renforcement postérieur E- Cone d’ombre
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11/ La chaine de résonance magnétique nucléaire comprend les composants suivants :
A- Chambres d’ionisation  B-Aimant supraconducteur homogéne C- Antennes
D - Puisant syst¢éme informatique E- Synthétiseur émetteur d’ondes de radiofréquence

12/ Non compatibilité de I'IRM avec :
A- Métaux B- Certains Dispositifs médicaux internes C- Etat du patient D- Implants cochléaires
E- Sondes urinaires thermiques

13/ Principe de I'IRM comprend trois étapes lesquelles ?
A- Effet piézo-électrique  B- Polarisation par un champ magnétique stable ~ C- Effet Compton
D- Irnpulsion bréve angulaire par ondes de radiofréquences E-Relaxation T1/T2

14/-Les constituants de la chaine tomodensitométrique (TDM) sont :
A-Tube 8 RX puissant B- Aimant supraconducteur C-Antennes D- Détecteurs  E-Ordinateur

15 L’image scannographique s’obtient gréice 4 :

A- la présence d’un matériau piézo-électrique B- Détection et quantification du rayonnement atténuéd
B- Mesure du courant induit recueilli par I’antenne C- Quantification du signal échographique

D- Rétroprojection du signal sur une matrice de reconstruction E- Numérisation du signal électrique

16/ La mesure de I’atténuation des rayons X, principe de la TDM dépend de :
A- Abondance des noyaux d’hydrogéne dans les tissus B-Numéro atomique des constituants de ’objet
C- Epaisseur de I’objet D -Densité de I’objet E- Energie des RX

17/ L’examen non invasif de choix pour explorer une choléstase extra-hépatique est :
A- Angio-Scanner B- Angio-IRM  C- Cholangio-IRM  D-CPRE E-TCTH

18/ Intérét de I’imagerie médicale dans I’exploration d’une masse hépatique :
A - Confirmer I’appartenance hépatique  B- Déterminer sa caractérisation lésionnelle
C- Apprécier la vascularisation intra -tumorale/  D- Rechercher une thrombose portale

E- Evaluer une dérivation porto-cave

19/ Une atteinte focale du parenchyme hépatique peut correspondre a :
A- Hémochromatose B- Angiome C- Métastase  D-Hépatite E - Kyste hydatique

29/ Quels sont les signes du syndrome de BUDD CHIARI :
A- Dilatation des VSH B- Thrombose des VSH C- Thrombose du tronc porte
D- Hypertrophie du segment I E- Hypertrophie du segment 1V
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